

ГОСТИ ИЗ ЛЕНИНГРАДА

Сегодня утром в наш город приехал коллектив Ленинградского Государственного театра им. Ленинского комсомола.

Театр носит имя комсомола и всем своим творчеством связан с молодежью: Впереди много интересных и увлекательных встреч не только на спектаклях в помещениях драматического и оперного театров, где коллектив будет ежедневно выступать в течение всего июля, но и на заводах, предприятиях и стройках Куйбышева.

Театр им. Ленинского комсомола покажет в нашем городе тринадцать своих лучших работ, среди которых пьеса о комсомольских рабочих Н. Ивантера «Первая страница», спектакли Ю. Семенова «Петровка, 38», Ю. Германа и Б. Реста «Один год», В. Шекспира «Ромео и Джульетта», Э. Ростана «Сирано де Бержерак», Ф. Достоевского «Униженные и оскорбленные» и др.

ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ

Куйбышев

7 ЮЛИ 1964